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REČ GOSTUJUĆEG UREDNIKA 

 

Poštovani čitaoci, 

 

Pred vama se nalazi novi broj časopisa „Elektroprivreda”. Reč je o njegovom specijalnom izdanju, posvećenom 

tematikama odabranih nagrađenih radova sa 14. savetovanja koje je u septembru 2024. godine, na Kopaoniku,  

organizovao naš nacionalni komitet za elektrodistributivne mreže, CIRED Srbije. 

Podsećamo da nacionalni komitet CIRED Srbije, po uzoru na međunarodni CIRED (Congrès International des Réseaux 

Electriques de Distribution), ima šest svojih stručnih komisija (STK): 

– STK 1 – Komponente mreža; 

– STK 2 – Kvalitet električne energije u elektrodistributivnim sistemima; 

– STK 3 – Zaštita i upravlјanje elektrodistributivnim mrežama; 

– STK 4 – Distribuirana proizvodnja i efikasno korišćenje električne energije; 

– STK 5 – Planiranje distributivnih sistema; 

– STK 6 – Tržište električne energije i deregulacija. 

Nacionalna savetovanja sa regionalnim učešćem održavaju se svake parne kalendarske godine. Tom prilikom svaka STK 

dodelјuje nagradu za najzapaženiji rad u oblastima elektrodistributivne delatnosti iz svog delokruga rada. Osim toga, 

postoji mogućnost dodele i sedme nagrade, koja se dodelјuje na nivou celog nacionalnog komiteta CIRED Srbija, za rad 

koji prikazuje tehničku inovaciju. I na 14. savetovanju je to bio slučaj – dodelјena je i ta nagrada. 

Autori većine radova nagrađenih u septembru 2024. odazvali su se zajedničkom pozivu stalnog Uredništva časopisa i 

rukovodstva CIRED Srbija i dostavili su rukopise sa proširenim i unapređenim verzijama svojih radova. Kao i u prvom 

broju obnovlјenog časopisa „Elektroprivreda”, posvećenom tematikama nagrađenih radova sa prethodnog, 13. 

savetovanja CIRED Srbija 2022, i ovoga puta je svaki od rukopisa tekstualno proširen za najmanje trećinu u odnosu na 

nagrađeni rad, kvalitativno unapređen i dodatno, detalјno recenziran, po istoj proceduri koja je predviđena za rukopise 

kandidovane za objavlјivanje u redovnim izdanjima „Elektroprivrede”. Nakon usaglašavanja autora sa recenzentima i 

obavlјene lekture, pred vama se nalazi izbor onih nagrađenih radova, autora iz Srbije, Crne Gore i Slovenije, čiji su 

prošireni i unapređeni rukopisi obezbedili najmanje dve pozitivne recenzije i dobili konačno odobrenje za objavlјivanje. 

Ovom publikacijom, CIRED Srbija nastavlјa saradnju sa „Elektroprivredom” kao partnerskim časopisom, na korist i 

zadovolјstvo svih, a pre svega – nadamo se – nagrađenih autora i čitalačke publike. Verujemo da će članci objavlјeni u 

ovom, specijalnom broju časopisa biti od interesa za stručnu javnost, da će dati naučni i stručni doprinos 

elektrodistributivnoj delatnosti i elektroenergetici generalno, i podstaći autore iz Srbije i drugih zemalјa da i ubuduće 

objavlјuju svoje radove u časopisu „Elektroprivreda”.  

 

U ime Gostujućeg uređivačkog odbora  

specijalnog izdanja Časopisa, 

 
Dr Zoran Simendić 

Gostujući glavni urednik, 

predsednik CIRED Srbija  


